目前正在跟随巴西 国家队备战2010年南 非世界杯预选赛的卡卡 已经通过了皇马队医胡 安·卡洛斯·埃尔南德斯 的体检,皇马也将在当 地时间周一中午召开新



西班牙当地时间上周五凌晨,皇马队医胡 安·卡洛斯·埃尔南德斯和一名法律顾问经过 九小时的长途跋涉终于来到巴西国家队驻地 累西腓,这次他们来的目的很明确,就是为了 给卡卡体检。当地时间昨天下午,埃尔南德斯 为卡卡进行第一项体检,从报告结果来看,卡 卡的每项指标都非常标准,这样卡卡也完成了 签约前的最后一步。

卡卡通过体检后,皇马的律师与卡卡父亲

>>>相关新闻

齐达内亲口向卡卡示好,并希望他穿上自 己的5号球衣。但卡卡没有接受,他很可能穿 上自己在国家队的10号球衣。

"如果他穿上我的5号,我会很高兴的, 我不会嫉妒。"齐祖这样说。但《马卡报》报 道,卡卡不想在日后被直接拿来与齐达内比 较,所以不选5号。卡卡中意的号码会是哪 个?《马卡报》列出了三个:22号,8号,10号。

目前皇马穿22号的是小将托雷斯。他很

>>>有此一说:

·旦签下卡卡后,媒体透露西甲巨头的下 个目标就是C·罗,经过去年夏天的闹剧后, 皇马再提此要求,必然引起曼联不满。为了平 息弗格森的愤怒,主席弗洛伦蒂诺出面为此事 辟谣,他认为比起签下C·罗,皇马与曼联的友 谊更加重要。

博斯克·雷特对合同的细节进行详谈,皇马的 律师在来之前准备得非常充分,把卡卡加盟 皇马所需的所有文件都带了过来,因此,如果 能够洽谈成功的话,皇马主席弗洛伦蒂诺和 AC米兰主席贝鲁斯科尼都将公开确认卡卡 加盟皇马的消息。由于卡卡正在积极跟随巴 西国家队征战世界杯预选赛,还要参加联合 会杯的比赛,所以卡卡亮相伯纳乌最快也要 等到7月份。

卡卡婉拒齐达内5号

可能在今夏转会赫塔菲,22号将会空缺。这是 卡卡在AC米兰时的号码。

10号目前属于斯内德。如果让卡卡穿上 10号,意味着皇马找到了抗衡巴萨10号梅西的 核心。这个号码,卡卡也不会反感,是他在巴西 国家队的号码。

至于8号,目前由加戈拥有。如果卡卡选 择8号,就可能冒得罪阿根廷帮的险,伊瓜因、 海因策、萨维奥拉都不会对卡卡太友好。

皇马下一目标是C·罗?

如果有一天我们有机会签下罗纳尔多, 那将会是皇马的荣幸,不过让我在与曼联之 间的友谊和C·罗之间进行选择,我会毫不犹 豫地选择前者。况且,我从没有说过C·罗会 在今夏来到伯纳乌,这一切只是别人毫无根 据的猜测。 本组撰文 林峰

>>>记者视线

lay

13

期盼卡卡拯救球市

0906

皇马还未真正拿下卡卡,但弗洛伦蒂 诺的引援是民心所向,不只是皇马球迷乐 意看到卡卡前来,西甲联赛也是如此

《马卡报》从另一个角度阐述了卡卡 来到皇马的好处,那就是票房。席卷全球 的经济危机给西甲造成了巨大影响,这个 赛季,大部分俱乐部的门票收入都在下 瓦伦西亚的梅斯塔利亚球场上座率 降 下滑6%,塞维利亚的皮斯胡安球场上座率 下滑3%。只有马竞情况不错,还有所上 巴萨则因为超强的攻击力和一路领 先夺得联赛冠军,上座率上升了4%,每场 诺坎普都有7万名球迷拥入看球

皇马也逃不过这场危机,伯纳乌的上 座率下滑4%。而且,皇马星光黯淡,成绩 下滑,直接影响了西甲的整体票房。过去 九个赛季的西甲上座率,2000~2001赛季 至2003~2004赛季,有明显的增幅,随着 皇马的银河战舰解体,2005~2006赛季 起,呈明显下降趋势,连续四个赛季,总上 座率都有下滑

西甲更希望看到皇马与巴萨两极争 霸的局面。最近几年,不是皇马强势巴萨 动荡,就是皇马混乱巴萨一统天下。 的到来,加上其他的巨星,将尽快弥补如 今皇马与巴萨的距离。《马卡报》因此评 论,卡卡是整个西甲的救星。

今日,三堂会审"高一期"

本报讯 今天,足协将召开国家队工作会 议,以高洪波为首的教练组,以高丰文为首的专 家组、技术委员会部分成员,将从8个议题会诊 "高一期'

据悉,这8个细节包括:新国家队的技战术 打法和风格、备战的针对性、竞技状态的控制和 把握、人才的选拔、球队的精神风貌和意志品 质、队伍的核心、训练的方向和针对性、高负荷 国家队等,研讨之后,会有明确的文字描述。7 日晚,一位相关人士透露:"这次总结会,大家对 国家队不是指手画脚,不是为了一门心思挑毛 病,而是探讨如何解决问题。' 木木

全国沙滩排球巡回赛郑州收兵

本报讯 6月7日下午,2009年全国沙滩排 球巡回赛郑州站暨第十一届全国运动会资格赛 在郑东新区卢浮公馆落下帷幕。在最后的决赛 中,上海选手与福建选手分别夺得男子组与女 子组的桂冠。综合本站和其他分站的成绩,排 名靠前的男女各24对选手将获得全运会决赛 阶段比赛资格。

本次郑州站作为今年全运会预选赛的其中 一站,汇集了15个队伍的70余对选手参赛,几 乎囊括了目前国内这一项目的优秀选手。其 中,北京奥运会女子沙排亚军田佳、王洁,季军 薛晨、张希都和新搭档组队参赛。在昨日下午 的决赛中,上海选手徐林胤/李佳鲁2:0轻取 福建选手陈诚/李建,成为男子组冠军。女子组 决赛成为北京奥运会奖牌选手的内战,结果薛 晨与张莹搭档代表福建队 2:1 力挫老搭档张 希与黄影组成的江苏新组合,艰难拿到冠军。

晚报记者 秦明伟 实习生 张宁

李世石正式递交停职申请书

本报讯 昨天下午2时10分左右,李世石的 哥哥李相勋七段来到韩国棋院,与韩国棋院事 务总长韩相烈面谈,递交了李世石的停职申请 书。停职日期从2009年6月30日到2010年12 月31日,一共18个月,2011年1月开始复出。

李相勋表示:"李世石此次的决定不是讨厌 围棋,或是要与韩国棋院对立的意思,确实是因为 身心疲惫,严重影响了争取胜利的状态,需要调整 一段时间。"从提出停职到正式提交停职书有一周 左右的时间,期间棋界人士做出努力希望李世石 回心转意,但看得出李世石去意已决。

 ◇ 通通
 医 疗 药 品 ◎基本规格:2.8×4cm 刊登时间:每周一至周五◎本栏目信息在通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布◎广告热线:63396000 67655128 24 小时广告热线 63399000

第12-02-399号

欧美微创绿色靶点消融刀

如果您正他交及作问监关出班的引居 如果您四处求医却一次次无果而返 如果您还在因高昂的治疗费将病情一拖再拖

如果您想解除腰椎间盘突出症…

清选择河南颈、腰椎间盘专业诊疗机构! 河南颈、腰椎间盘诊疗中心斥巨资率先引进世界卫生组织推荐的欧美微创绿色靶点消融刀,该技术 界上生组织推存的欧美硕创球巨靶品消融刀,该技术 为全程可视动态治疗,避免了开放性手术、开刀、牵 引、推拿、按摩、药物注射等传统手段治疗腰椎间盘 突出症的各种弊端,诸如创伤大、容易感染、反复发 作、费用高、无法根治等缺点。取而代之的是,微 创、不开刀、高效、无痛苦,这是欧美绿色靶点消融 刀的主要特色,也是目前国际上治疗颈、腰椎间盘突

出症微创、安全、病人痛苦小、见效快、风险低的多管齐下的全新技术。 临床实验证明,颈、腰椎病患者经多种治疗无效

或复发者,可通过欧美微创绿色靶点消融刀的重新定位,精确治疗,均得到满意的治疗效果。欧美微创绿色消融刀已成为中原地区治疗颈、腰椎间盘突 即家已有融切已成为中家地区为对项、废作问题实 出症新宠,这是一项史无前例的技术革新,能真正 有效性治愈颈、腰椎间盘突出症。 郑重承诺:专业治疗,复诊免费!就诊患者请携 带近期CT或MRI片前来,外地患者市内免费接送。

河南伽瓜医院 妇科诊疗中心

技术优势

前列腺疾病/泌尿生殖感染/生殖整形/男性性功能障碍/男性不育/泌尿肿瘤

美国利普刀LEEP技术只除糜烂不伤宫颈 5分钟轻松解决宫颈疾病困扰

河南协和品牌妇科巨资引进**美国利普刀** (**LEEP)设备**,它不是真正意义上的手术刀,在 B超动态观察和引导监测下进行,它不仅对周围组织无损伤,治疗过程无疼痛,术后不留瘢痕,且能较好地避免出血或感染等并发症,具有术后不影响生育功能的优点。利普刀整个手术时间极短,**仅需 5分钟,安全、无痛、手术方便。**利普刀技术被誉 为宫颈疾病的克星。

地址:郑州市伊河路42号(桐柏路与伊河路交叉向东50

更安全可靠-更简单快捷 更高效精准-

-出血少、痛苦少、无感染、不影响生育 可医院治疗、手术时间5分钟、恢复快: -手术对周围组织无损伤。子宫颈光滑如初。 - 无辐射、无毒、无副作用的绿色治疗技术 更具人性化-适应症:

「宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈肥大、宫颈肿瘤、宫颈不良病变 (CINI、II、III、)宫颈病毒疣、宫颈创伤等。

喜灞0371-67363388 健壩QQ 401107750 乘坐:火车站乘201路公交车到伊河路与桐柏路下车即可



郑州博大泌尿外科医院 郑州博大男科研究院







郑州丰益肛肠医院®

地 址:郑州市嵩山南路73号 网址: www.gc91.com

诊疗范围

- ◆ 内痔、外痔、混合痔 ◆ 肛瘘、肛裂 ◆ 肛乳头纤维瘤
- ◆ 结肠炎、结肠息肉
- 肛周脓肿、肛周湿疹 ◆ 腹泻、便秘 ◆ 肛乳头肥大、直肠脱垂 ◆ 直肠息肉、直肠肿瘤